

# 公司为员工发月饼须征个税

麻辣烫

据报道,北京地税局工作人员称,各公司中秋节所发放的月饼在缴税范围内,需要将月饼市场价值加入到员工的工资内,然后按照工资标准的个税进行扣除。单位所发大部分福利都需缴税,如果有公司违规,若有人举报,会进行处罚。对此网友议论纷纷。

**“贾晓丰”:**我想弱弱地问一句:我真的打生下来就不喜欢吃月饼,把月饼交给地税局,免了我的“月饼税”可以吗?

**“仙人球”:**上联:风声雨声拆屋声,声声入耳;下联:房税车税月饼税,税税惊人;横联:万岁万税万万心碎!

**“月儿弯弯”:**当蕴含丰富文化魅力与厚重历史沉淀,象征丰收团圆、亲情美满的中秋月饼沦为“征税”的道具时,寄寓的传统元素也会渐渐淡薄;当作为“团圆节”的中秋佳节充满了为“福利月饼”避税而苦苦挣扎的消费者时,不知还有多少价值寄托。

**“起早贪黑的美臣君”:**“月饼税”之类的税收,其实反映出税收见缝插针的趋势,而且这种见缝插针征税的对象是普通民众。

**“毕舸”:**就像前两天有关婚前房屋产权加名征税一样,“月饼税”依然让民众产生明显的不满情绪。单位发放月饼等普通消费品,不应像住房等高额福利一样,一律征个税,而应该在一定数额之内,均可免税。

**“松常青 008”:**今天单位通知去领甩饼,奇了个怪的!到了一看原来是月饼。我问:这明明是月饼呀,怎么会是甩饼?主管慈慈一笑:月饼要交税,甩饼不交税,所以我们都用毛笔多画了一道,变成甩饼了……

“我不是太胆大,是有些太胆小!没什么好后悔的,试衣服时灯光太暗,但我感谢这阴差阳错借我的勇气,也许这件衣服不是最适合我的,但能 hold 住这件衣服的也不多! so what!”袁莉以一身透视装亮相华表奖引来众多非议,对于大家的议论,8月29日凌晨2时28分发布的新浪微博原文

“在江苏,又有一位老太太诬陷救她的好心司机,长此以往,老太太就没救了。”崔永元评江苏如皋一大巴车司机搀扶倒地老人反被咬。

“淡薄是一种气质,是一种修养,谁拥有了它,谁就变得成熟、睿智、从容;谁就会超越自我,展现人格的全部魅力。人生如梦,只有醒来时才能大彻大悟,人生如船,待到驶入平静的港湾,才能真正体会到惊涛骇浪中航行的况味;人生如茶,从清香四溢到最终淡而无味,实际是返璞归真的一个过程,一种历练。”任志强

“金庸小说让我费解的是:年龄越大,武功越高。而现实中是违背客观规律的。想象假如把传统美德‘尊老爱幼’调整为‘尊幼爱老’,中国会如何?假如幼儿园办的如同老年大学,让孩子们在被尊重和欣赏中‘玩着学认真’,老年大学办的象爱心幼儿园,老人们在关爱中‘认真学习着玩’,把失去的童年玩回来!”马云

“权力应该来自于哪里?A、上级。B、技术和能力。C、品格和榜样的力量。我的答案主要是C。”潘石屹

“金牌如果是算出来的,也许就不用办奥运了。因为算计或计算,又让我们回到‘为国争光’的金牌战略中,就不能让运动员轻松一点,不背那么大的金牌必拿压力?问问老百姓,都过了五十一块金牌世界第一的瘾了,早不拿金牌太当回事儿了,从伦敦开始,咱接接观念行吗?”白岩松

## 揭开前列腺疾病致病的神秘面纱

前列腺疾病的治疗和前列腺疾病在人们的理解里一直是个难缠的疾病,同时前列腺诊治的问题甚至被一些人说成是“杀不死的‘李逵’”,前列腺真是这么难治吗?小小的前列腺到底隐藏着多大的秘密?

专家介绍前列腺疾病的主要诱因有几个方面引起:久坐、憋尿、酗酒等皆是祸首。慢性前列腺炎的诱因是综合性的,生活、工作、学习上的竞争和压力,都会“成就”年轻化的前列腺炎,很多司机、白领深受其害。常年久坐、骑自行车、憋尿、酗酒、精神压力大及过度手淫、频繁性冲动(多因常看黄色读物、录像引起)等,都会使阴囊受压或前列腺过度充血,导致前列腺因淤血引发炎症,严重的导致性功能障碍,前列腺癌的机率大大增加。

## 拯救前列腺 彝祖龙方显奇效

只需 3 个疗程彻底解决男人前列腺滴、漏、疼、软病症

三个阶段彻底铲除前列腺疾病 一盒见效 6 天排尿通畅 3 个疗程康复

第一个阶段:消除前列腺肿胀用 1-3 天立竿见影,尿的频率,尿的形状,瞬间起夜次数即可减少 1 到 2 次,第二个阶段:消除前列腺内环境,消炎除菌,缓解尿痛,尿急,尿频,尿白,尿分叉,小便疼痛,第三个阶段:修复腺体,杜绝复发,用 7-15 天彻底根除前列腺炎,尿急,尿频多,功能障碍严重患者起夜次数可减少到一次左右,轻度患者完全不用起夜,2-3 个疗程男性功能恢复,前列腺增生回缩,排尿障碍彻底消除,无论十年还是二十年前列腺患者均可一指触碰到大拇指。

久坐少运动  
小心前列腺炎找上你

济南的小李是朝九晚五的白领一族一天坐上八个小时甚至更久是常事,久坐加上缺乏体育运动,使他的气脉运行和血液流通受阻,造成男性阴部充血,引起前列腺充血、肿胀、发炎。更重要的是,电脑前一坐,长时间不动,喝水少、憋尿,都会压迫生殖器官,影响其功能。彝族龙方是国药准字药品,针对小李的前列腺疾病有预防和治疗的双重效果。“选择彝族龙方就是选择健康”小李自信的说。

功能主治:清热解毒、利尿通淋、软坚散结。主治湿热蕴结所致的癃闭,小便量少,热赤不爽,前列腺增生、肥大、性功能障碍等各型前列腺疾病!

市内免费送货  
电话:0538-6952250

“男”言之隐,  
让家不再幸福

已知天命的我虽然功成名就,可是由于前列腺的原因,却让我无法满足比 I 小将近 20 岁娇妻柔情的需要,愧疚无以言表。那天在报纸上看到彝族龙方,一看到是天然国药准字与药品,就买了几盒。没几个疗程,就感觉前列腺的症状消失了,那一夜一鼓冲劲在体内来回震荡,浑身充满干劲,现在和爱人可以说是如胶似漆。

专家提醒:要想彻底治愈前列腺疾病,保健产品不具备治疗功效,只有国药准字号才具有治疗作用,必须标有国药准字,如:国药准字彝族龙方后有批文,请一定不要购买假货或盗仿药,一定要到正规医院买药,只有这样我们才能保证你 3 个疗程彻底康复,如果像研究所说的那样停药,你的前列腺疾病还是会复发,无法根治。

康复 热线:0538-6952250

经营地址:泰安·永泰堂永宁药店(经三路苏宁电器北 50 米路东)特聘专家咨询电话:香港开大药店(南关十字路口北 20 米路东)肥城百货大楼店(人民医院东 20 米路北)肥城万年青大药店(天桥南 50 米路西)新泰人民医药商场(汽车北站斜对面)新泰众心百姓医药店(二院东 100 米路南)宁阳新街药店(三新家电对面老百姓药房)东平恒信大药店(西湖国际花园 100 米路东)

零售权由泰安永宁药店拥有

